
Jaarvergadering 2019 - Notulen 

Op woensdag 3 april 2019 heeft de VDEB haar jaarvergadering gehouden in dorpshuis De 
Schulp. Door de tijdige huis aan huis verspreiding van de nieuwsbrief was er een grote 
opkomst. 

Tijdens deze vergadering zijn twee ereleden benoemd vanwege hun grote verdienste voor de 
vereniging gedurende vele jaren. De nieuwe ereleden zijn: Els Geugies en Jaap Kramer die dit 
meer dan verdiend hebben. Zij hebben onder groot applaus het erelid-certificaat ontvangen 
samen met de felicitaties en een mooi boeket. Maruschka Boomsma heeft ook zitting 
genomen in het bestuur en zal zich vooral bezig gaan houden met Zorg en Welzijn. De VDEB 
is verheugd dat het bestuur nu is uitgebreid en ook de leden zijn hiermee akkoord gegaan. Het 
gehele bestuur heeft van de leden het mandaat gekregen om door te gaan voor de komende 
vier jaar. 

De nieuwe gebiedsregisseur voor de Egmonden, Nicole Zwartelé, heeft zich voorgesteld aan 
de aanwezigen. Daarbij gaf zij uitleg over de rol en de werkzaamheden behorende bij de 
functie van gebiedsregisseur. Na het financiële verslag, dat door de kascontrole commissie is 
gecontroleerd en door de leden is goedgekeurd, kwamen de actuele onderwerpen aan de orde. 

Allereerst een toelichting over de mogelijke effecten van de nieuwe afslag A9 voor Egmond-
Binnen. De VDEB volgt de ontwikkelingen nauwgezet vooral om een toename van sluip- en 
vrachtverkeer te voorkomen. 

Door de huidige afsluiting van de Vennewatersweg bij Heiloo komen er nu ook klachten over 
een toename van zwaar vrachtverkeer door de kern van Egmond-Binnen. De VDEB zal, als 
de klachten toenemen, hierover contact opnemen met de gemeente en de politiek van Bergen. 

Er is een eerste ontwerp gepresenteerd voor de invulling van de buitenruimte (Dorpsvisie: 
bruisend dorpshart) bij dorpshuis De Schulp. Dit plan is opgezet met de diverse verenigingen 
in Egmond-Binnen en omwonenden. 

Er zijn vragen gesteld over de mogelijke verplaatsing van de Deka markt die het VDEB 
bestuur heeft beantwoord. Positief daarin staat dat de Deka markt in Egmond-Binnen wil 
blijven maar wel op een locatie waar beter geparkeerd kan worden en de Deka markt kan 
uitbreiden. 

Het thema Wonen is voor de VDEB een speerpunt. Maar ook voor de Commissie Nieuwbouw 
Egmond-Binnen, de Jongeren Enquête Groep en de Ondernemers Vereniging OVJEB. Samen 
met de gebiedsregisseur proberen zij om de mogelijke bouwlocaties goed in beeld te brengen 
en het bouwproces te versnellen. Want ook starters op de woningmarkt willen hier graag 
blijven wonen. Maar de enquête hierover en het rapport van Atrivé geven ook aan dat ouderen 
op zoek zijn naar aangepaste woningen.De vraag is vele malen groter dan hetgeen nu staat 
vermeld in het overheid platform: plancapaciteit.nl. Gelukkig heeft het nieuwe college van 
Bergen dit ook onderkend en dit in haar collegeprogramma opgenomen. Zo wordt er 
gesproken over het Adelbert terrein als mogelijke woningbouwlocatie indien de fusie van de 
voetbalverenigingen dit toelaat. Jaap Kramer stelde voor handtekeningen te verzamelen om 
het bisdom te overtuigen om mee te werken aan betaalbare woningbouw op de plaats van de 
kerk. 



Rob Tijsen ging uitgebreid in op de stand van zaken van de actielijst die behoort bij de 
Dorpsvisie voor Egmond-Binnen. Tijdens de vorige jaarvergadering zijn hiervoor ook door de 
inwoners de prioriteiten vastgesteld. En wij vernamen dat er al diverse projecten succesvol 
zijn uitgevoerd. Proficiat! 

De avond werd besloten door een zeer boeiende lezing over ons duinlandschap door de heer 
Slingerland, een boswachter van het PWN. Al met al een zeer geslaagde VDEB 
jaarvergadering! 

Voor vragen/ informatie: info@dorpsbelangenegmondbinnen.nl 
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